

2015-2016 навчальний рік, новини півріччя для родин від технічного відділу

У цьому навчальному році відзначається значний крок у плані інвестування шкільним округом ваших 22 млн доларів технологічного збору в підтримку освіти в шкільному окрузі Auburn (ASD). Цією осінню вчителі та учні по всьому шкільному округу почали користуватися мобільними пристроями Chromebook у цільових індивідуальних заняттях з повним бездротовим доступом до мережі по всьому нашому округу. З випередженням нашого первісного графіку, до зимових канікул, майже 4 500 пристроїв Chromebook, придбаних за рахунок збору, з'являться в класах з 2-го по 12-й! У цей час ми плануємо виділення навесні більш 900 планшетів для підготовчих груп і перших класів у всіх молодших школах.

**Дякуємо!
4 500 пристроїв
Chromebook**

Ресурси для учнів

Бездротовий доступ у наших школах і підвищення пропускної здатності підключення нашого шкільного округу до Інтернету забезпечать нашим учителям та учням більш швидкий доступ до ресурсів, включаючи онлайнове освітнє програмне забезпечення, освітні сайти YouTube, дискусійні форуми, а також програми Google для освіти (GAFE). Облікові записи Google та засоби GAFE дозволяють нашим учням одержувати доступ та використовувати різні засоби комунікацій і розробки в рамках системи округу ASD без будь-якої реклами. Учні можуть користуватися доступом до своїх облікових записів GAFE вдома, та для освітніх цілей надається необмежений об'єм безкоштовного сховища даних. Ми з ентузіазмом чекаємо моменту, коли вчителі та учні одержать можливість спільно використати ресурси та працювати над документами! Додаткові відомості про програми GAFE див. на веб-сторінці



<https://www.google.com/work/apps/education/benefits.html>

Правила поведінки у цифровому середовищі

Сьогодні учні користуються величезними можливостями цифрових технологій для досліджень, комунікацій, творчості та навчання із застосуванням методик, які раніше неможливо було представити. Використовуючи ці можливості, молоді люди зіштовхуються з потенційними небезпеками, і наші школи намагаються усувати відповідні проблеми. Ці питання підкреслюють необхідність для учнів освоювати (а для вчителів викладати) теми, пов'язані із цифровою грамотністю та правилами поведінки в цифровому середовищі, включаючи наступні:

конфіденційність та безпека;
творчий кредит та авторські права;
переслідування в Інтернеті;

цифровий слід та репутація;
відносини та спілкування;
безпека в Інтернеті.

власний образ та ідентичність;
інформаційна грамотність;

Навчання правилам поведінки в цифровому середовищі є пріоритетом у шкільному окрузі ASD. Вчителі працюють у наших школах, щоб учні одержували знання про важливість дотримання правил поведінки у цифровому середовищі та виконання обов'язків, які пов'язані з користуванням Інтернетом та технологіями. Додаткові відомості для батьків доступні за адресою <https://www.common sense media.org/parent-concerns>.

Шкільний округ Auburn прагне надавати освіту та можливості навчання світового класу усім учням. Ресурси, що надаються за рахунок ваших технологічних зборів, дають учням важливі інструменти для таких методик освіти. Дякуємо за вашу постійну підтримку. З додатковими питаннями звертайтеся в довідкову службу технічного відділу за адресою: helpdesk@auburn.wednet.edu або телефонуйте нам за номером 253.931.4940.